Ezen a héten a teriiletet és keriiletet fogjuk ismételni. Lapozzdtok fel a fiizetetekben ezt a
tananyagrészt. Ismételjétek dat a szamitasokhoz sziikséges képleteket, majd oldjatok meg a kovetkezd

feladatokat a fiizetetekben! Munkatokrol visszajelzést varok!

Teriilet es keriiletszamitas — ismétles

1. ' Add meg négyzetmilliméterben!
a) 3 cmz; b) 15 sz; c) 7 dnlz; d) 125 dmz;
e) 8m’ fl 29m? g) 0,012 m%; h) 1,65 m’.

2. " Add meg négyzetméterben!
a) 5200 dm*; b) 13 400 dm®; ¢) 120 000 cm™; d) 85 000 cm?;
e) 0,000 02 km?; f) 0,000 035km*  g) 330000 mm%; h) 820 000 000 mm”>.

3. ' Add meg négyzetdeciméterben!

a) 5000 cm®; b) 660 cm’; c) 87 m’; d) 26 m’;
e] 54r; f) 0,6 ar; g) 11 ha; h) 0,005 ha;
i) 17 m?% j) 0,3m% k) 920 m? ) 0,012 m?

4. A téglalap alaku jatszotér sz€lessége 25 m, hosszusaga 52 m.
a) Hany méter hosszu kerités kell a korbekeritéséhez, ha van rajta egy 4m szélességli kapu,
amit nem keritiink be?
b) Hany m? a jatszotér teriilete? 5 ‘.
5. Peti a tornadran 10-szer korbefutotta a téglalap alaku focipalyat. Hany ‘
kilométert futott 6sszesen, ha a palya szélessége S5m és hossza 45m. - A
6. Szamitsd ki, milyen hosszt a négyzet oldala, ha
a) keriilete 3192 dm,
b) teriilete 25 m?!
7. Hany darab 10cm x 20 cm-es csempe sziikséges egy 3m x 5m-es fal becsempézéséhez?
8. Hany eurdba keriil egy 5,5m x 3m-es padlo leparkettizasa, ha 1m? parketta ara 8,50 eurd? (a
parkettazast mi végezziik, nem kertiil pluszpénzbe)
9. A Gylrl hazaspar kinézett magéanak két lakast. A nagyobb teriiletiit szeretnék megvenni.
Vajon, melyik lakés lesz a hazasparé?
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10. Andras nemrég vasarolt egy lakést, melynek &m

alaprajza a jobb oldali abran lathato.

a) Hany négyzetméteres a nappali és haloszoba Kot

45m

terlilete 6sszesen? Nappali

b) Andras a nappaliban és a haldoszobaban =

; , r1: 7 El6szoba
parkettara szeretné cserélni a szonyeget. I
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Osszesen hany eurodba keriil a szobakhoz a

parketta, ha 1 m? parkatta ara 11 eur?

35m

Halészoba

11. Egy téglalap alaku uszomedence két oldalanak

hossza 50 méter, illetve 100 méter. A medencét
az abra szerint 2 méter széles jarda szegélyezi.
a) Szamitsd ki a medence keriiletét! S0m

b) Szamitsd ki a medence teriiletét!

€) Hany négyzetméter a medencét koriilvevd jarda 100 m

terilete?

12. A képen egy lakas alaprajzabol latunk egy részletet. A flirddszoba és a konyha is négyzet alaku,
teriiletiik 4m?, illetve 64 m2. Az ebédlé teriilete 96m?. Hany m? az el8szoba teriilete?

Segitség a megoldashoz:

» afiirdoszoba és konyha teriileteibdl ki tudod
szamitani  az  oldalhosszukat, mivel
mindketté négyzet alaku.

Ebédia Konyha *  ha mar ismered a konyha oldalhosszat, az

lesz az egyik oldalhossza az ebédlének is. Igy

mar az ebédlo teriiletebol és az ismert

oldalabol ki tudod szamolni a masik

Frda-
szoba

Elészoba oldalanak hosszat.

= ezek utan meg kell hataroznod az elészoba
oldalainak méretét és kiszamitani a teriiletét.

Jo munkat!



